
 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

la calculatrice avec mode examen actif est autorisé. 
 type collège » est autorisé. 

 

 

  

  

  

  

  

 
  



 
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  

2. 

  

 

3.  

 

  



 
 

   
 

 

Sur la figure ci-dessous : 

   

   

  

 

On donne : 
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Cet exercice est un questionnaire à choix multiple (QCM). 

Pour chaque question, trois réponses (A, B ou C) sont proposées. Une seule réponse est 

exacte. 

Recopier sur la copie le numéro de la question et la réponse choisie. 

demandée. 
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